3.priprava na pisemnou prici- mocniny, odmocniny, hranoly- 21.10.2016

1. Vyjadiete jako mocninu :

a)2.22.2222222 b)(-3).(-3).(-3).(-3).(-3).(-3)
¢)3.3.3.3.a.a.a.a.b.b.b.b d)4.5.a.b

e)a.a.a.a f,2.2.2.2.2.2.a.a.a.a.a.a.a.a.a.a

2. Urcete zpaméti:

a)82= 802 = 8002 = 80002 =
b)9?%= 092= 0,09 %= 0,009 2 =
c)3’= (-3)*= 32= (-0,3)2=
d)112= (-1,1)2= 0,112= -1102 =
e)15°= 150%= (-1,5)%= -0,15%=
3. Vypoditejte obsah Ctverce se stranou a

a,a=4,5cm b, a=56,78 m ¢, a=0,654 dm d, a=0,009 km

4) Zapiste ve tvaru mocniny:

a,2.2.2.2 b, (-4).(-4) c,a.a.a d, (-2k).(-2k).(-2k)
e, 3a.3a.3a.3a.3a f,3a2b.3a2b.3a2b3a2b.3a2b g,0,8.0,8.0,8.0,8
4) Zapiste ve tvaru soucinu:

3= (-1,2)°= (-2)°=

(9a)°*= (-50) = 2b° =

(-12)° = 3,24 = (y-2)°=
S)Vypoditejte:

a, 113%= 033= 6003 =

b, 114= 0,143 = (-2) =

c,(-5)°%= 34 = 403 =
d,0,11°= 0,5642 = 90,79 2 =

e, 0,002 = 0,25°= -1)°’=

fa ('1) = '('0:5) 2= '('30) > =

g, 145 1= 216°= -(-1) =
h,-(-2)*= (-0,251) 0= (-4)5 =
6)Vypocitejte objem krychle s hranou a:

a,a=5dm b, a=56,78 m ¢, a=0,05dm d, a=346,21 km
8)Vypoditejte:

a,10-2°= b, -(-10)? —(-10)* =

c,5.(-2)4= d,(3*-4.5):10=

e, (-10+2.4)° f, 2+32)(2-3)%=

g [(-5°+(5?2]= h[(-3)+(2)] " =

ch,(5.0,2-2)% = L[(-4).5+62-2%]"=

B LE3)2= () = (3)2.5]- (-7 +2) =
K (7-11)2=(=3+5)%—(-3)=
L(32-3)-[-(-2)]%=






